



23/12/2024

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΟΡΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΜΕΤΟΧΩΝ

Η «MIG ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (εφεξής «η Εταιρεία») ανακοινώνει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποφάσισε, δυνάμει της εξουσιοδότησης που του χορηγήθηκε με την από 3.3.2023 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 113 του Ν. 4548/2018, την εξειδίκευση των όρων του προγράμματος διάθεσης δικαιωμάτων προαίρεσης απόκτησης μετοχών («Δικαιώματα») προς Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (εξαιρουμένων των Ανεξαρτήτων Μη Εκτελεστικών Μελών) και στελέχη της Εταιρείας, στα οποία περιλαμβάνονται και πρόσωπα που παρέχουν σε αυτήν υπηρεσίες σε σταθερή βάση («Πρόγραμμα»), και τη χορήγηση για την τρέχουσα χρήση συνολικά 82.975 Δικαιωμάτων, τα οποία αντιστοιχούν σε ισάριθμες μετοχές (ήτοι 0,265% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου) της Εταιρείας προς 5 δικαιούχους, σε μερική υλοποίηση του Προγράμματος. Το Πρόγραμμα έχει διάρκεια 5 ετών και αποβλέπει στην αναγνώριση της ατομικής απόδοσης κάθε δικαιούχου, την ευθυγράμμιση της παροχής κινήτρων προς τους δικαιούχους με τα μακροπρόθεσμα συμφέροντα της Εταιρείας και την ενθάρρυνση της μακροχρόνιας παραμονής των δικαιούχων στο στελεχιακό δυναμικό της Εταιρείας. Οι βασικοί όροι του Προγράμματος έχουν ως εξής:

**Τιμή άσκησης:** Η τιμή άσκησης των Δικαιωμάτων καθ' όλη την διάρκεια του Προγράμματος θα ανέρχεται στην ονομαστική αξία της μετοχής, ήτοι

στο ποσό των σαράντα λεπτών (€0,40) ανά μετοχή, υπό την επιφύλαξη αναπροσαρμογής σε περίπτωση εταιρικών πράξεων ή γεγονότων, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Αμοιβών και Προσλήψεων.

**Μέγιστος αριθμός νέων μετοχών:** Ο αριθμός μετοχών που θα εκδοθούν, σε περίπτωση χορήγησης και άσκησης του συνόλου των Δικαιωμάτων, θα ανέρχεται κατ' ανώτατον, σε 1.563.000 κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας, που αντιστοιχούν στο 4,9909% του υφιστάμενου καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της.

**Δικαιούχοι:** Ο καθορισμός του πίνακα των δικαιούχων του Προγράμματος εντός του κύκλου των προσώπων που ορίστηκε από τη Γενική Συνέλευση και η απονομή αντίστοιχου αριθμού Δικαιωμάτων σε καθέναν εξ αυτών γίνεται άπαξ ή τμηματικά κατά τη διάρκεια του Προγράμματος, με μία ή περισσότερες αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Αμοιβών και Προσλήψεων.

**Άσκηση:** Κάθε Δικαιούχος έχει το δικαίωμα, αλλά όχι την υποχρέωση, να ασκεί εν όλω ή εν μέρει τα Δικαιώματά του εντός του πρώτου δεκαημέρου των μηνών Μαρτίου, Ιουνίου, Σεπτεμβρίου και Δεκεμβρίου κάθε έτους, με τελευταία περίοδο άσκησης την περίοδο 1-10.3.2028. Προϋπόθεση για την άσκηση των Δικαιωμάτων είναι η διατήρηση κατά τον χρόνο της άσκησης της ιδιότητας του Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου ή της σχέσης εργασίας ή έμμισθης εντολής με την Εταιρεία ή παροχής υπηρεσιών σε αυτήν σε σταθερή βάση.

**Διακράτηση:** Ο δικαιούχος υποχρεούται να διακρατήσει ποσοστό 50% των μετοχών που προκύπτουν από την άσκηση των Δικαιωμάτων του για ελάχιστη περίοδο έξι (6) μηνών από την ημερομηνία εισαγωγής προς διαπραγμάτευση των μετοχών αυτών στο Χρηματιστήριο Αθηνών.